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NEKONEČNÉ
HLEDÁNÍ
SVATÉHO

GRÁLU
Nejvýznamnější 
církevní relikvii 
^hledá celý svět

■ 1. POHLflDV SHRVTE POD ZEÍT1I

( Ztracené poklady krále Šalamouna
Stopy po bájném Ofiru a jeho bohatství zakryl čas

Tajemství měděných svítků z Kumránu.
Ukazují skutečně cestu к pohádkovému pokladu?

Ztracené korunovační klenoty krále Jana
Utopilo se pohádkové bohatství v bažinách u Sutton Bridge

Objeví někdo bájný poklad templářů?
Stopy vedou do Skotka, Španělska i do Kanady

2 ó Miliardové bohatství na ostrově Oak Island
Záhadná studna stále nevydala své tajemství

Kde je ztracený poklad mexického císaře?
Celá karavana se zlatém a stříbrem záhadně zmizela

Největší bohatství skrývají španělské galeony
Stále skrývají na 500 tun ryzího zlata v hodnotě desítek miliard korun

■ 2. POHLflDV SKRVTÉ POD VODOU

Čingischánovy poklady na dně jezera Isssyk Kul
V hlubinách jezera a v jeho okolí je údajně dalších 200 pokladů

Tajemství Inků pohřbené v jezeře Titicaca
Jsou na jeho dně zlaté sochy, drahokamy nebo dokonce celý zlatý 
chrám?

48 Nachází se ztracený ruský státní poklad 
na dně jezera Bajkal

Měli v jeho zmizení prsty i čeští legionáři?

68 Ztracený poklad lodě San Miguel
Skončil náklad zlata, šperků, stříbra, perel a smaragdů v hlubinách?

Notre Dame de Deliverance
Francouzská galeona španělské bohatství nedovezla

76 Bitva u Navarina a turecké poklady na dně moře
Sultán přišel o celou flotilu i veškeré bohatství

■ 3. HDE 3E UHRVTO flfìCISTICKÉ ZLRTO?

88 Kde je Rommelův ztracený poklad?
Skončil na dně moře, nebo v některé z jeskyní na Korsice?

9 8 Skončil nacistický zlatý vlak v Polsku?
300 tun zlata má být ukryto u Walbrzychu, nedaleko českých hranic

Podivné osudy maďarského zlatého vlaku
Cennosti maďarských Židů nakonec rozkradli Američané

10 8 Zlaté Eldorádo v Alpské pevnosti
Hledání nacistických pokladů se soustřeďuje hlavně na doly a jezera

Odvezly zlaté poklady ponorky 
do Argentiny?

Některé z nich udělaly záhadné zastávky i v Antarktidě

stran íá
POKLADY SKRYTE 

V ZEMI ČESKÉHO LVA
Na své objevení čekají poklady 
králů i ztracené zlato nacistů.
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